Порядок проведения тестирования (экзамена)
В день проведения тестирования, до начала его проведения, член комиссии по проведению тестирования проводит инструктаж иностранных граждан, а также информирует их о порядке и форме проведения тестирования, продолжительности тестирования, о времени и месте ознакомления с результатами тестирования. 

Перед началом тестирования экзаменатор сообщает инструкцию по выполнению теста, время выполнения теста и правила оформления контрольного листа, которые каждый тестируемый получит перед началом работы вместе с экзаменационными вопросами.

Контрольные листы (матрицы) заполняются ручкой. Все уточняющие вопросы по процедуре экзамена возможно задавать задать только до начала экзамена. Во время экзамена не разрешается пользоваться словарями и справочными материалами, а также разговаривать с другими кандидатами. По истечении времени, отведенного на каждый субтест, необходимо вернуть экзаменатору весь материал и сдать контрольные листы. 

Во время тестирования иностранные граждане должны соблюдать порядок проведения тестирования и следовать указаниям членов комиссии по проведению тестирования. 
Тестовый экзамен состоит из 5 частей — субтестов:

1. Чтение — 15 минут, 10 заданий.

2. Письмо — 15 минут, 1 задание.

3. Лексика. Грамматика — 15 минут, 25 заданий.

4. Аудирование — 15 минут, 10 заданий.

5. Устная речь — 10 минут.
Сертификат выдается только в случае положительного прохождения тестирования. В ином случае выдается Справка.

Критерии выставления оценок и правила выдачи документов по итогам тестирования.

Лицам, прошедшим тестирование, выдается: Сертификат государственного образца, в котором указан уровень владения русским языком «базовый для трудящихся мигрантов».
Лицам, не набравшим по итогам тестирования необходимое число баллов для получения Сертификата, выдается Справка с указанием результатов по отдельным субтестам.
Для успешной сдачи экзамена необходимо набрать не менее 60% по каждому субтесту.

Все результаты тестирования по русскому языку как иностранному вносятся в Систему обработки, хранения и использования результатов тестирования иностранных граждан по русскому языку, истории России и основам законодательства Российской Федерации. 

Электронная база не является публичной. Данные Системы доступны уполномоченным сотрудникам авторизованных государственных ведомств.

В момент передачи всех документов тестирующей организации и подписания с ней же Договора, кандидат дает свое согласие на использование его персональных данных.

